



CLIMA GROUP
Aer Condiționat Tâmplărie PVC

PAG. 8 **A ZIUA** și CLIMA GROUP vă oferă „olimpiada” aerului condiționat

„Dacă aceste companii se bizuie pe diferite feluri de organisme modificate genetic pentru a asigura necesarul de hrană, atunci ne vom confrunta cu cel mai mare dezastru de mediu din toate timpurile” - **Prințul Charles**



SUA schimbă macazul cu Israelul

ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4310 16 pagini 1 leu ediția națională JOI, 14 AUGUST 2008

POLITICĂ 6

Surse de la Ierusalim fac cunoscut refuzul Casei Albe de a acorda sprijin informațional atacului israelian asupra instalațiilor nucleare iraniene. Mai mult, Statele Unite au atras atenția israelienilor să nu-i surprindă cu „acțiuni nedorite”.

▶ EVENIMENT 3

AVAS se ia la trântă cu rușii

Instituția a decis desființarea contractului de privatizare a Fortus Iași. Din 2007, acționar majoritar la întreprinderea de utilaj greu a devenit concernul rusesc Rosatomstroy. Motivul desființării contractului: nerealizarea obligațiilor contractuale.

▶ SOCIAL 5

Oltenii se bat pe banii Fordului

Primăria Cârcea vrea ca americanii să-i plătească taxe și impozite locale. Veniturile pe care americanii le asigură la bugetul local al Craiovei se ridică la 500.000 euro.

▶ CULTURĂ 10

Farmacistul de la Auschwitz

Romanul lui Dieter Schlesak, unul dintre cei mai reputați scriitori germani, originar din Sighișoara, a fost tradus în România. Este povestea lui Viktor Capesius, farmacistul din Sighișoara care a „lucrat” la Auschwitz din 1943 și până la sfârșitul războiului.

▶ ANCHETE 13

Fostul șef de la Băneasa la judecată

Fraudulosul schimb de terenuri de la Aeroportul Internațional București Băneasa SA s-a finalizat cu trimiterea în judecată a fostei conduceri a aeroportului.

▶ OPINII 15

Diplomația românească, în vacanță cu capul în nisip

Cristian UNTEANU
Dacă, așa cum România a afirmat cu toate ocaziile posibile una dintre prioritățile politicii noastre externe, anunțată cu brio de coordonatorul său constituțional Traian Băsescu, o constituie Proiectul Mării Negre, atunci l-am ratat cum numai noi știm s-o facem.

Înaintepăznuirea Adormirii Maicii Domnului; Sf. Prooroc Miheea

Năstase și Mitrea au pus Justiția în cui

EVENIMENT 2

Deputații au respins cererile DNA privind cercetarea unor fapte comise de Năstase și Mitrea în timpul guvernării PSD

Cei doi foști miniștri pesediști au scăpat astfel de urmărirea penală ▶ Pragul de 218 voturi, necesar pentru deblocarea dosarelor, a fost de neatins ▶ Ex-premierul s-a bucurat de 150 de bile favorabile, numai 120 de voturi fiindu-i ostile ▶ În cazul fostului ministru al Transporturilor s-au înregistrat 160 de voturi „pentru” urmărirea, 108 - „împotriva” și unul nul ▶ Miniștrii Cabinetului Tăriceanu s-au eschivat de la vot, sub pretextul ședinței de Guvern ▶ Năstase și-a comentat victoria pe blog: „O soluție politică dată unui dosar

politic” ▶ Absent la ședință, Mitrea a promis că demisionază din Parlament la toamnă ▶ DNA a constatat blocarea anchetelor ▶ Nu este normal ca procedurile judiciare să fie blocate de cele parlamentare, a avertizat Procurorul General ▶ Oficialii europeni, inclusiv cei socialiști, au criticat intervenția Parlamentului în dosarele de corupție ▶ Tot ieri, senatorii juriști au recomandat plenului aprobarea solicitărilor DNA privind începerea urmării penale în cazurile Codruț Șereș și Paul Păcuraru



FOTO: MEDIAFAX

Rusia continuă ostilitățile



EVENIMENT 4

FOTO: EPA

Liderul georgian Mihail Saakșvili a acuzat ieri Federația Rusă că a violat acordul de încetare a focului, relatează Reuters. O parte a liderilor statelor membre

UE contestă planul de pace avansat marți de președintele francez Nicolas Sarkozy, cerând apărarea integrității teritoriale a Georgiei.

Junii romi la șters pantofi

Tinerii de etnie romă ar putea să devină lustragii, propune prefectul Romei, Carlo Mosca, relatează pagina electronică a agenției ANSA, citată de Mediafax. „De ce să nu îi punem pe tinerii romi, de exemplu, în fața supermarketurilor pentru a desfășura activitatea de lustragiu?”, întreabă Carlo Mosca. „Este necesar să analizăm posibilitățile de a-i implica pe tinerii romi foarte pricepuți în activități fizice”, a declarat Mosca. Referitor la vizitele efectuate în taberele de romi, Mosca a precizat că locuitorii acestora sunt de multe naționalități, chiar și italieni, adăugând că „măsurile severe sunt valabile doar pentru delincvenți, nu în cazul tuturor”. (B.M.)



Ion BARBU

€ 3,5420 lei
\$ 2,3749 lei

www.ziua.ro Vor ridica deputații imunitatea lui Năstase și Mitrea?

DA: 32,25%
NU: 67,75%

